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PROTOKOLLI I GJASHTË 

Falenderimi dhe lavdia i takon vetëm All-llahut, mbizotërues ndaj robërve, 

planifikues i gjitha çështjeve, pastaj paqja dhe mëshira qofshin mbi të 

Dërguari e All-llahut, i dërguar me shpatë, mëshirë për njerëzimin, dhe mbi 

familjen dhe shokët e tij të ndershëm. 

“Realiteti” i komploteve, që shumë njerëzve ju pëlqen t’i emërtojnë si “teori”, 

e kanë mohuar ata që nuk kanë shumë njohuri mbi realitetin e politikës 

botërore, apo ata që nuk posedojnë dituri të mjaftueshëm mbi fjalët e të 

Lartësuarit Kuranit. All-llahu Fuqiploti në shumë citate ka vërtetuar dha ka 

sjellë prova të qarta mbi kurthet dhe komplotet e tyre (jobesimtarëve) dinake. 

All-llahu i Lartësuar thotë: “Dhe ashtu (sikurse në Mekë) në çdo qytet kemi 

bërë kriminelët e tij pari, në mënyrë që të bëjnë dredhi në të, por nuk 

mashtrojnë tjetër kë pos veten e tyre dhe prapëseprapë nuk kuptojnë”. 

[Enam, 123]   

“Përkujto (o i dërguar) kur ata që nuk besuan thurnin kundër teje; të 

ngujojnë, të mbysin ose të dëbojnë. Ata bënin plane, e All-llahu i 

asgjësonte, se All-llahu është më i miri që asgjëson (dredhitë)”. 

Komplotet dhe intrigat ekzistojnë prej kove të lashta, thotë All-llahu i 

Madhëruar: “Edhe ata (jobesimtarët) para tyre (idhujtarëve) bënë intrigë, 

po e gjithë intriga i është nënshtruar dëshirës së All-llahut, Ai e di se çka 

vepron secili njeri, e mohuesit do ta kuptojnë se kujt do t'i takojë 

ardhmëria e lumtur”. (Rad, 42) 

Ajo çfarë është cekur për grupin në popullin e Nuhit a.s: “E në qytet ishin 

nëntë veta që bënin shkatërrime në tokë, e nuk përmirësonin. Ata që thanë: 

“Betohuni mes vete në All-llahun, ta mbytni atë dhe familjen e tij natën, e 

pastaj të afërmve të tij t'u thoni: Ne nuk morëm pjesë në mbytjen e 

familjes së tij, dhe se ne jemi të drejtë (të vërtetë)” Ata përgatitën një kurth 

e Ne ua shpërblyem kurthin duke mos e hetuar ata”. [Nemel, 48-51] 
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All-llahu i Lartësuar tregon për intrigat, kurthet dhe komplotet e mëdha: 

“...(megjithatë) Ata përgatitën kurthin e tyre, por kurthi i tyre gjendet në 

duar të All-llahut, qoftë ai kurthi i tyre që shkulen edhe kodrat nga ai”. 

[Ibrahim, 46] 

“Nuhu tha: “Zoti im, ata më kundërshtuan, ata shkuan pas atyre 

(pasanikëve), të cilëve pasuria dhe fëmijët e tyre vetëm ua shtuan 

dëshpërimin. Dhe ata (pasanikët) u kurdisën atyre kurthe shumë të 

mëdha”. [Nuh, 21-22] 

Ndodh që kurthet dhe komplotet të jenë të vazhdueshme dhe të 

njëpasnjëshme: “E ata që kishin qenë të shtypur, atyre që ishin krerë u 

thonin: “Jo, por dredhia (kurthet, intrigat komplotet) juaj natë e ditë (na 

largoi prej besimit), kur ju na thërrisnit të mos e besojmë All-llahun dhe t'i 

bëjmë Atij shokë. E kur e shohin dënimin, e fshehin dëshpërimin e vet 

dhe Ne u vëmë prangat në qafat e atyre që nuk besuan. Ata nuk dënohen 

për tjetër pos për atë që punuan”. [Sebe, 33]  

Në Kur’anin famëlartë, ajetet që flasin mbi këtë temë janë të shumta.  

Prej njerëzve më dinak, intrigues, më të fëlliqur dhe më komplot bërës, jo 

vetëm për myslimanët, por mbi gjithë njerëzimin janë çifutët, All-llahu i 

Lartësuar tregon se çifutët do të udhëheqin në botë dy herë: “Ne u kumtuam 

në libër beni israilëve: “Ju do të bëni shkatërrime dy herë në tokë dhe do 

të tejkaloni duke bërë zullum të madh”. [Isra, 4] 

 

Shumica e komentuesve të Kuranit tregojnë se kjo mendjemadhësi apo lartësi 

ka ndodhur tek çifutët, mirëpo fakti është se çifutët sot posedojnë 

mendjemadhësi dhe autoritet si asnjëherë më parë. Gazetaria botërore është 

në duart e tyre, njashtu paratë dhe politika që i udhëheqin ushtritë botërore, 

janë (gjithashtu) pronar të gjitha kanaleve televizive dhe të gjitha mediumeve 

botërore, njëkohësisht i zotërojnë të gjitha organizatat ndërkombëtare (siç 

janë Kombet e Bashkuara, FMN-në (Fondin monetar ndërkombëtar), 

Gjykatën ndërkombëtare të drejtësisë dhe shumë organizata tjera botërore). 
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Të gjitha qeveritë duke filluar nga ato Evropiane, Shtetet e Bashkuara të 

Amerikës dhe Rusia, janë nën kontrollin e tyre në një mënyrë apo tjetër. 

Ekzistojnë shumë studime të cilët përcaktojnë figurat hebraike të cilët 

posedojnë ndikim në politikat e këtyre organizatave dhe vendeve.  

Gjithkush e din se çifutët u mblodhën në (Bazel) Zvicër në vitin 1897 nën 

kryesinë e publicistit “Theodor Herzl”, në këtë konferencë lindi ideja dhe 

plani mbi okupimin e Palestinës. Thuhet se “Herzl” vetëm se ua ka lexuar 

“protokollet” të pranishmëve, ndërsa këto diskutuan rreth protokolleve, pra 

thuhet se protokollet kanë ekzistuar para kësaj konference.  

Me termin protokollet e të urtëve sionist nënkuptojmë: Parimet e para të 

konventës, draft dokumentet të udhëheqësve sionist.  

Shfaqja e parë e disa prej këtyre protokolleve ndodhi në vitin 1901 në rusin 

cariste, e më pas u shfaqën në vitin 1905, botuesi i këtyre protokolleve tregon 

se një kopje të këtyre protokolleve e ka marr nga një mik i tij i cili i kishte 

marr nga një gruaje e quajtur “Madam Ki”, e cila pohoi se i ka vjedhur nga 

një udhëheqës i masonerisë në Francë, ekzistojnë raporte të ndryshme rreth 

rrugës se si arriti kjo gruaje deri tek këto protokolle të rrezikshme. Më pas 

këto protokolle u botuan në Francë dhe Britani të Madhe, njashtu janë 

përkthyer në shumë gjuhë botërore, ndoshta prej përkthimeve më të mira në 

gjuhën arabe është përkthimi i Muhamed Khalife et-Tunusi. 

Nëse referohemi në enciklopedinë “Wikipedia” në rrjetin global (internet), 

vërejmë se duart çifute janë zgjatur edhe atje duke e zgjat definicionin e 

Protokolleve dhe duke vënë në dyshim origjinën apo vërtetësinë e tyre.  

Thuhet në “Wikipedia”: “Protokollet e të Urtëve të Sionit” është një grup 

tekstesh ku tematika kryesore e tyre është plani për kontrollimin e botës nga 

çifutët. Për së pari herë këto tekste kanë par dritën në vitin 1903 në 

perandorin Ruse, të botuara në gazetën “Znemaja” në qytetin Shën 

Petersburg. Sipas shumë historianëve, këto tekste janë një mashtrim, sidomos 

pas një raporti hulumtues në vitin 1921 në lidhje me besueshmërinë e këtyre 
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shkrimeve të bëra nga revista “Times”, me qendër në Londër, si rezultat i 

këtij hulumtimi arritën në përfundimin se artikujt janë falsifikim të bëra nga 

letërsia françeze, njashtu u botuan një seri shkrimesh dhe artikujsh që e 

përshkruajnë procesin e falsifikimit. Në të njëjtin vit, në vitin 1921, u butua 

teksti i plotë i protokolleve në Shtetet e Bashkuara të Amerikës. Në vitin 1934 

mjeku zviceran Dr. A. Zendar botoi një seri artikujsh që i përshkruan këto 

protokolle si fakte historike, mirëpo u ballafaqua me gjyq për shkak të 

botimit të këtyre artikujve. Protokollet janë pjesë e teorisë së konspiracionit 

dhe anti-semitizmit si komplot kundër çifutëve. Këto protokolle u botuan 

dhe promovuan nga komunistët që ishin opozitë e perandorisë Ruse, të 

gjitha këto kanë ndodh pas revolucionit bolshevik në vitin 1917, pra 

bolshevikët e përhapën idenë se çifutët janë duke u përpjekur për ta 

kontrolluar botën”.  

Profesor Nasr el-Misri e mbrojti këtë teori në librin e tij “Protokollet, 

Judaizmi dhe Sionizmi”,  mirëpo shumë prej shkrimtarëve e kundërshtojnë 

këtë ide.  

Nëse njeriu shikon këto protokolle, befasohet me konformitetin e madh me 

realitetin bashkëkohorë dhe me ndodhitë e fundit. Ne tani jetojmë dhe e 

përjetojmë realizimin e protokollit të gjashtë nga këto dokumente të 

rrezikshme ku shfaqet urrejtja e çifutëve ndaj njerëzimit dhe sa janë të etur 

dhe kujdesshëm në robërimin e popujve dhe për t’i çuar në humnerën e 

varfërisë, kaosit dhe gjakderdhjes.  

Pra, këto janë protokollet e çifutëve:  

Protokolli gjashtë: 

“Ne do të fillojmë me shpejtësi të organizojmë monopolet e mëdha – ata janë 

baruti i fortë për revolucionet – që gjithmonë për të marr pasurinë nga 

analfabetët (jo-hebrenj) deri në atë masë që të bjer poshtë besimi në qeveritë e 
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tyre e kjo të shndërrohet në krizë politike1, andaj ekonomistët që janë të 

pranishëm sot këtu, duhet vlerësuar rëndësinë e këtij plani.  

Ka përfunduar aristokracia e jo-çifutëve si forcë politike, ne nuk do të kemi 

më nevojë të shikojmë në këtë aspekt, mirëpo aristokratët, pronarët e tokave 

vazhdojnë të jenë kërcënim për shkak të jetesës së pavarur të garantuar nga 

burimet e tyre. Prandaj ne duhet, pra, obligohemi që t’i provojmë të gjithë 

aristokratët nga pronat e tyre pa marr parasysh çmimin. Mënyra më e mirë 

është vendosja e pagave dhe taksave, këto metoda do ta ulin përfitimin nga 

tokat në nivelin më të ulët...dhe se shumë shpejtë do të shembet aristokracia 

e atyre që nuk janë çifut, sepse ata janë dhënë pas qejfit të tyre të trashëguar 

(Aristokratët janë të kalitur me luks, dashuri dhe komoditet, ata assesi nuk 

do të kënaqen me pak pasuri që përfitohet nga këto toka për shkak të pagave 

dhe tatimeve që duhet dhënë për këta toka, duke i detyruar ata që të heqin 

dorë nga tokat e tyre me shitje apo hipoteka) dhe assesi nuk kënaqen me pak.  

Në të njëjtën kohë, duhet të marrim kontrollin e mundshëm të industrisë, 

tregtisë dhe kamatave, mundësisht këtë të fundit ta bëjmë zemra dhe thelbi 

kryesor i industrisë.  

Pa kamata industria do të risë kapitalin privat, e kjo do të shpie në ringjalljen 

e bujqësisë dhe do t’i liron tokat prej borxheve dhe kredive të ofruara nga 

bankat dhe industria bujqësore. Është tejet e rëndësishme që industria t’i 

shfrytëzon të gjitha burimet e tokës dhe nëpërmjet kamatave e gjithë 

pasurinë e botës ta kemi në duart tona.  

Në këtë metodë do t’i shndërrojmë të gjithë njerëzit jo-çifut në punëtor të 

thjeshtë “proletariat”, e më pas të nënshtrohen e të na bien ne sexhde për të 

përfituar të drejtën e ekzistimit.  

Për të shkatërruar industrinë e jo-çifutëve dhe për të ndihmuar sistemin 

kamatar, do të inkurajojmë dashurin e luksit absurd që më herët e kemi 

                                                            
1
 Si duket çifutët do t’i tërheqin parat e tyre në minutën e fundit. 
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reklamuar, do t’i risim pagat e punëtorëve, mirëpo nuk do t’ju bënë dobi kjo, 

ngaqë në të njëjtën kohë do t’i risim çmimin e nevojave fillestare duke u 

arsyetuar me keq dhënien e kulturave bujqësore.2 Njashtu me dinarin tonë 

duhet të shkatërrojmë themelet e prodhimtarisë duke mbjell kaos dhe telashe 

ne mesin e punëtorëve dhe për t’i inkurajuar ata në pirjen e alkoolit. Në të 

njëjtën kohë duhet të punojmë që në çdo mënyrë të dëbojmë inteligjentet jo-

çifut nga toka. Për mos të kontrolluar situatën dhe për mos të kuptuar 

realitetin, do të maskojmë me dëshirën tonë të gjitha përpjekjet për të 

ndihmuar klasat e punëtorëve për të zgjedhur  problemet e mëdha 

ekonomike, dhe se propagandat për teoritë tona të bashkëpunimit ekonomik, 

e ndihmojnë këtë proces në çdo mënyrë të mundshme”. (përfundoi 

protokolli i gjashtë) 

Për më shumë dobi: Do të cekim edhe ca protokolle tjera të cilat e kanë 

tematikën e njëjtë me protokollin e gjashtë.  

Në Protokollin e Tretë thuhet: “Ne nëpërmjet metodave sekrete që i 

posedojmë në duart tona, do të krijojmë kriza ekonomike botërore që askush 

nuk mund të përballet me to, kjo do t’i shpie turmat e punëtorëve në rrugë, e 

kjo të ndodhë në të gjitha shtetet evropiane në të njëjtën kohë. Kjo turmë do 

të fillojë të derdhë gjak nga lakmia dhe pangopësia, ky gjak i cili është gjak i 

klasës së urryer nga punëtorët prej djepi, fillojnë grabitjet e fondeve”. (me një 

fjalë kaosi arrin maksimalen] 

Në protokollin e Katërt ceket: “Për të shkundur lirinë e jetës shoqërore të jo-

çifutëve dhe për ta shkatërruar atë, jemi të obliguar që tregtinë ta vendosim 

në baza të kamatës, rezultati i kësaj do të jetë se të gjitha të mirat që dalin nga 

                                                            
2
 Rritja e pagave të punëtorëve do t’i rraskapit pronarët e biznesit që ndoshta do t’i shpie për të ndërprerë biznesin ndërsa në 

të njëjtën kohë punëtorët aspak nuk do të përfitojnë nga rritja e pagave ngaqë rritja e çmimeve të sendeve elementare për 
jetesë i bënë punëtorët që gjithë pagën e tyre ta harxhojnë pa marr parasysh sa e lartë që është, në të njëjtën kohë çifutët të 
promovojnë alkoolin dhe të ngjallin në to faktorin e zilisë dhe pakënaqësinë nga jeta e tyre, prej elementeve më efikase për të 
luftuar këtë ide është ulja e çmimeve për gjërat e nevojshme, që punëtori i thjeshtë të ketë mundësi të jetojë një jetë 
normale, dhe t’ia bëjnë me dije se prej obligimeve të shoqërisë është t’i sigurojnë një jetë normale e mos të jetë i nevojshëm 
për filanin e alanin. Vëren lexuesi se si me qindra punëtor të administratës publike dhe të disa kompanive bëjnë greva vetëm 
për rritjen e pagave. 



 

8 PROTOKOLLI I GJASHTË I MASONËVE – www.teuhid.net 

toka nuk do të jenë në duart e jo-çifutëve, por nëpërmjet fajdeve dhe 

kamatave do të vjen në arkat tona”.  

Këto “protokolle” kishin një përhapje të gjerë në shekullin e kaluar, u 

kujdesën për këto protokolle shumë intelektual dhe shkencëtar, i komentuan 

dhe treguan rrezikun e këtyre protokolleve kundër myslimanëve dhe gjithë 

njerëzimit, mirëpo sot nuk gjen asnjë njeri të fletë për këto protokolle e as të 

kujdeset për to me gjithë rrezikun që e posedojnë këto protokolle. 

Hulumtuesi dhe lexuesi i këtyre protokolleve vëren përputhjen  e madhe me 

realitetin, njashtu vëren seriozitetin e çifutëve për të ecur përpara në arritjen 

e qëllimeve të tyre për të kontrolluar botën nëpërmjet pasurisë, medieve dhe 

ushtarëve të rekrutuar nga disa qeveri dhe organizata ndërkombëtare.  

Situata ekonomike në botë sot është nën ombrellën e “Protokollit” të gjashtë 

nga ky plani i ligë shejtanikë. Shumë prej dukurive botërore nuk mund të 

komentohen dhe interpretohen më mirë se sa të referohemi në kotë 

dokumente për të kuptuar thelbin dhe objektivat... Këto dokumente 

përbëhen nga njëzet e katër protokolle.  

Do ti ceki vetëm temat e protokolleve që njerëzit të kuptojmë përmbajtjen e 

këtyre dokumenteve dhe për t’i kuptuar më mirë çifutët dhe planet e tyre, 

dhe për t’i nxitur njerëzit t’i lexojnë këto protokolle të cilat në shekullin e 

kaluar janë të shtypura me qindra herë dhe në shekullin e fundit për t’i 

harruar. Megjithëse ne kemi më së shumti nevojë t’i dimë këto protokolle 

dhe se çfarë fshihet në to. 

1. Protokolli i parë: E drejta e forcës - Liria (vetëm si ide) – Liberalizëm - 

Ari-Besimi – Vetëqeverisje - Kapitali dhe fuqia absurde - armik i 

brendshëm - Llumi i shoqërisë – Kaos -kontrast mes politikës dhe 

moralit - e Drejta e pushtetit - Pushteti çifut masonik nuk tejkalohet - 

qëllimi e justifikon mjetin - Llumi i shoqërisë janë si të verbër - alfabeti 

politik - ndarje partiake. Llojet më të mirë të qeverisjes: Pushteti 

absolut, alkooli, respektimi i inercionit, korrupsioni. Parimet dhe 
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rregullat e qeverisjes masonike çifute: terrorizmi - Liri, drejtësi dhe 

barazi - parimi i sundimit gjenetik - mënjanimi i gjitha privilegjeve të 

klasës së aristokratëve jo çifut - Aristokraci bashkëkohore (hebraizmi) 

- Raste psikologjike - Kuptimi abstrakt të fjalës “liri” - Fuqia e fshehur 

që i kontrollon përfaqësuesit e popullit.  

2. Luftërat ekonomike: Themele për epërsinë çifute - Qeveri kukulla 

“këshilltar anonim të fshehur” - Suksesi i programeve mësimore 

shkatërruese - Fleksibiliteti politik - Rolin që e përfaqësojnë gazetat (tv 

kanalet) - çmimi i arit dhe vlera e viktimave çifute. 

3. Gjarpërinj simbolik dhe domethënia e saj: çekuilibër në bilancet 

kushtetuese - terrorizmi në pallate - mjetet e fuqisë - Parlamente dhe 

“Thashethamaxhi”, analist dhe shkrimtar - Shpërdorim i pushtetit - 

Robërim ekonomik - Miti “të drejtat e popullit” - Sistem monopol dhe 

aristokrat - Ushtri çifuto-masonike - ulja e numrit të joçifutëtve - uria 

dhe kapitali njerëzor - Baza themelore për mësimin dhe edukimin në 

shkolla private - Krizë ekonomike botërore - Garantimi i sigurisë për 

popullin tonë - Pushtet absolut i Masonerisë, mbretëri që do të 

udhëheq logjika - S’ka Udhëheqës e as udhërrëfyes - Masoneria dhe 

Revolucioni i madh Françez - Arsyet që i japin Frankmasoneria janë 

imunitare dhe të pathyeshme - Rolin që e kryejnë spiunët mosonikë 

janë sekret – Liria. 

4. Rolin që e kryen Republika-Masoneri ndërkombëtare tek joçifutët: 

Liri dhe Besim -Konkurrencë ndërkombëtare ekonomike - Roli i 

Spekulimeve - Adhurimi i arrit. 

5. Krijimi i një pushteti të madh qendror: Mjetet për kontrollimin e 

pushtetit nëpërmjet masonëve - Shkaqe dhe arsye që të bëjnë të jetë e 

pamundshme marrëveshje ndërshtetërore - Shteti çifutë është zgjedhje 

e perëndisë - Ari për shtetin është sikurse motori për makinerinë - 

Kritikat, shantazhet dhe shpifjet posedojnë efekt të madh në 

shkatërrim dhe përçarje - Industria e “Fjalëve të ëmbla” posedon 
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ndikim të madh në shkatërrim - Si të kontrollojmë frerët e opinionit 

publik - Rëndësia e aktivitetit individual - Qeveri absolute në botë. 

6. Monopolet: në të fshihet pasuria e joçifutëve - Marrja e tokave dhe 

pasurisë nga duart e Aristokratëve - Tregtia, industria dhe kamatat - 

Luksi dhe shpenzimet e tepërta - Rritja e pagave të punëtorëve dhe 

rritja e çmimeve për gjërat e nevojshme dhe të rëndësishme -Përhapja 

e shkaqeve për kaos, rrëmujë dhe pirjen e alkoolit. 

7. Objektiva e hapjes së derës së armatimit: goditje të dhunshme, 

ndarje dhe urrejtje në gjithë botën - luftëra qofshin të kufizuara apo 

globale - Ruajtja e sekretit për suksesin politik - Gazetat dhe opinioni 

publik.  

8. Përdorimi i të drejtave të paqarta ligjore për mashtrim: agjendë të 

zgjedhur nga qendra sioniste - Shkolla, të diplomuar me nivel të lartë 

shkenco r- Ekonomistë dhe Milionerë - Kujt duhet besuar pozitat e 

ndjeshme në qeverinë tonë? - Shpërblimi i agjenteve tonë nga jo çifutët 

me mbytje, nëse ata i shkelin udhëzimet tona. 

9. Zbatimi i parimeve të masonerisë në lëndën e edukimit që ne ua 

mësojmë njerëzve - Simbolet e Masonerisë - Kuptimin e “Anti-

Semitizmit” – Diktatura Masonike - Terrorizmi dhe terrori - Cilët janë 

shërbëtorët e Masonëve - Kontakti i drejtpërsëdrejti mes pushtetit dhe 

shoqërisë - Kontrollimi e personave që janë në krye të arsimit dhe 

edukimit - Teori false - Interpretimi i ligjeve – Lëvizje sekrete dhe 

strehime sekrete. 

10. Pamja e jashtme e skenës politike - gjeniu i “fëmijëve të paligjshëm” - 

Cilët janë premtimet e grusht shtetit mason - E drejta e votës - 

Udhëheqësit Mason - gjenitë që janë udhëheqës të Masonisë - 

Institucionet në shtet dhe funksionet e tyre - Helmet e demokracisë - 

Kushtetuta shkollë për përçarjen e partive – Epoka e republikave 

kushtetuese - Kryetarët e republikave kukulla të Masonëve - 

Përgjegjësitë e kryetarëve - Shfrytëzimi i skandaleve sikurse skandali i 

Panamës - Masoneria është forca legjislative - Kushtetuta e Republikës 
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së re - Roli i tranzicionit të Masonerisë në autoritetet e saj - Përhapja e 

mikrobeve dhe sëmundjeve është një e keqe e Masonerisë. 

11. Programet e kushtetutave të reja: Disa detaje mbi revolucionin e ri – 

jo çifutët janë një tufë dhensh - Lozhat masonike të fshehta, asambletë 

e saj janë galeri të jashtme. 

12. Mënyra masonike e interpretimit të fjalës “Liri”: E ardhmja e 

gazetarisë nën mbretërinë e Masonëve - Dominimi në media - 

Agjencinë lajmesh - Çfarë është progres në opinionin Mason? - 

Solidariteti mason në gazetarin bashkëkohore - Rritja e kërkesave e 

opinionit publik në zonat rurale - Dhjata e re e pagabueshme. 

13. Nevoja për kafshatën gojës: Çështjet politike - Çështjet industriale - 

Sprovat e epsheve dhe pasioneve - “I shëndosh në vetvete” - Çështje të 

mëdha. 

14. Feja e së ardhmes - kushtet e skllavërisë në të ardhmen - literatura 

erotike duhet të jetë literatura e së ardhmes. 

15. Grusht shteti (revolucioni) të mbizotëroj në botë në të njëjtën kohë: 

Mbytja - Fati i masonëve jo çifut në të ardhmen - Sekretet e pushtetit - 

Rritja e numrit të lozhave masonike - Organi qendror i masonëve i 

përbërë nga të urtit mason – Metodat e dredhive dhe mashtrimeve – 

Masoneria dhe udhëheqja e gjitha shoqërive sekrete – Llogaritja si të 

mirë e gjërave që i thonë të prishurit – Grupi i solidaritetit - Viktimat – 

Ekzekutimi qoftë edhe mason – Rënia e prestigjit të ligjeve dhe 

pushtetit – Pozita jonë si popull i zgjedhur – Nënshtrimi ndaj 

udhëheqjes – Dënimi mbi atë që i abuzon ligjet – Dënimet më të rrepta 

– Caktimi i moshës për pushimin nga shërbimi – Grumbullimi i 

pasurisë botërore – Autoriteti masonik autoritar – E drejta e ankimit 

në të ardhmen – E drejta e forcës është e drejta e vetme – Mbretëria 

izraelit është atësia e gjithë botës. 

16. Programe sterilizuese në arsimin universitar: Çfarë i zëvendëson 

gjërat Klasike? – Trajnimi dhe Karriera – Pushtetin për të predikuar 
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dispozitat e reja në shkolla – Heqja e lirisë së arsimit – Teori të reja – 

Pavarësinë e mendimit – arsimi në metodën “mësime gjërave”. 

17. Juridiksione ligjore – ndikimi i klerikëve tek jo çifutët: Liria e 

ndërgjegjes – Mbretëri në krye me papë – Si ta luftojmë kishën 

aktuale? – obligimet e medieve në këtë kohë – Policia – Polic vullnetar 

– Spiunimi për organizatën “Kabala” – Shpërdorimi i pushtetit. 

18. Masa sekrete të mbrojtjes: Kontrolli nga komplotet e brendshme - 

Masat për mbrojtjen e popullatës që shpin për kapjen e pushtetit – 

Roje sekrete që i ruajnë kufirin e shtetit çifut – Largimin e petkut fetar 

nga pushteti – arrestimi dhe paraburgimi qoftë edhe për dyshimin 

edhe më të vogël. 

19. E drejta e njerëzve për të publikuar kërkesat dhe propozimet: 

Trazira politike – Kriminalizimin e çështjeve politike – Publikimi i 

krimeve politike. 

20. Programet financiare: Taksime progresive – Ministria e financave dhe 

obligacionet shtetërore – Metoda e llogarive – Amulli ekonomike dhe 

ngecja e kapitalit – Lëshimi në përdorim i monedhës së letrës – Niveli i 

pagave të punëtorëve – Kredit shtetërore – Botimi i obligacioneve me 

norma interesi shumë të vogla – Aksionet e kompanive industriale – 

Pushtetarët jo çifut bashkëpunëtor, kukulla dhe vasal të masonëve. 

21. Kredi të brendshme: Borxhet e taksave – Falimentimet – Bankat, 

Kursimet dhe të ardhurat – Eliminimi i tregjeve financiare – 

Organizimi i vlerave industriale. 

22.  Sekretet e asaj se çfarë do të sjellë e nesërmja: Të këqijat e shekujve 

të mëhershëm – Baza e ardhmërisë është mirë. 

23. Zvogëlimi i mjeteve të luksit: Industrialistë mesatar – Humbja e 

vendeve të punës – Ndalimi i alkoolit – Të zgjedhur e All-llahut. 

24. Udhëheqësia i takon pasardhësve të mbretit David (Davudit): Heqja 

e trashëgimtarit edhe nëse është prej familjes së Davidit në qoftë se 

nuk është i përshtatshëm për mbret -  ndërsa ndihmësit e tij janë tre – 

Mbretëria është përcaktim. 
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Pjesa e dytë  

Shumë njerëz nuk janë të vetëdijshëm për seriozitetin e situatës aktuale në 

aspektin ndërkombëtar. Këta organizata që shumë popuj garojnë për të 

arritur deri tek kufijtë e dyerve, nuk është tjetër vetëm se një plan sionist për 

kontrollimin e botës nën ombrellën apo në emër te Drejtësisë dhe lirisë, kjo 

nuk është një fantazi e as një fjali “që e ka harruar koha” siç ju përshtatët 

disave ta besojnë, përkundrazi kjo është një realitet që e shohim dhe jetojmë 

në jetën tonë të përditshme, motoja “LIRI, DREJTËSI DHE BARAZI” ishte 

dhe ende vazhdon të jetë slogan i SIONISTËVE DHE MASONËVE.  

Çështja e kontrollimit në ekonominë globale nuk është edhe aq e vështir siç 

mendojnë disa njerëz, kompanitë sot janë globale (Interkontinentale) ndërsa 

buxheti i tyre është marramendës (buxheti i një kompanie amerikane tejkalon 

buxhetin e dyzet shteteve), tregjet e kapitalit janë globale (interkontinentale) , 

me një fjalë se ekziston mundësia që çdo njeri të futet në këtë treg të blej dhe 

të shes.  

Tregjet më të mëdha janë në Amerikë, Evropë dhe Japoni. Ekzistojnë shumë 

metoda dhe rrugë me të cilët shumë njerëz nëpërmjet kurtheve dhe lajkave i 

mbledhin këto pasuri, ndoshta me disa shembuj do ta thjeshtësojmë këtë gjë:  

Nëse një afarist posedon informata se një kompani do të shpallë rezultate të 

mira, para shpalljes disa ditë apo edhe javë, blen aksione nga kjo firmë, 

momentin e shpalljes, të gjithë e dinë këtë dhe fillojnë të blejnë aksione nga 

kjo firmë, momentin kur aksionet e kësaj firme të arrin kulminacionin (me 

ndonjë lajm të keq, ndryshime ekonomike artificiale që ngjall frik dhe panik, 

ngopja e tregut me atë prodhim apo për arsyet tjera) afaristi i shet të gjitha 

aksionet që i ka blerë dhe në këtë mënyrë fiton shumë, ndërsa të tjerët e 

mbajnë mbi supe humbjen si rezultat i përmbytjes së tregut të aksioneve. 

Nëse afaristi i kishte blerë 100 milion aksione dhe çmimi të ishte rritur për 

vetën dy dollar në aksion ku do të fitonte 200 milion dollar, e nëse i kishte 

blerë 2 miliard aksione do të fitonte katër miliardë dollar për vetëm disa 
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minuta, kjo nëse supozojmë se çmimi i një aksioni është ngritur për dy 

dollar!!! 

Një shembull tjetër: Nëse afaristi e dinë se çfarë do të njoftojë ministri i 

financave amerikan apo homologu i tij evropian dhe japonez, ai mund të fitoj 

shumë në tregun e aksioneve dhe arrit të cilat pas këtyre deklaratave luhatën. 

Me këto informata shumë pronat të kompanive përfitojnë shumë, me këtë 

njeriu fiton shumë për vetëm pak ditë!! Ne vërejtën se si një afarist çifut krijoj 

një krizë financiare në Azinë perëndimore që nuk arritën qeveritë a atyre 

vendeve ta tejkaluan me shumë vite. Kjo është forca ekonomike për të cilën 

folën çifutët në protokollet e tyre. Pasuria është në duart e tyre, çifutët në 

shumë kompani dhe korporate posedojnë pozita të ndjeshme (Ministri i 

financave në Amerikë pothuajse është privilegj ekskluziv i çifutëve), shumë 

prej informacioneve blihen me të holla, (ose në mënyra tjera). Grumbullimi i 

këtyre faktorëve u japin çifutëve një mundësi historike për planet e tyre.  

I thërras të gjithë dijetarët dhe të mençurit, vendim-marrësit në botën islame 

dhe në gjithë botën që edhe njëherë rilexojnë këto protokolle me kujdes dhe 

t’i studiojnë që ti paralajmërojnë popullin nga rreziku i tyre. Për fat të keq ca 

dijetar me mendje të kufizuar e të cektë nuk mund të perceptojnë ndodhet 

rreth veti prej ngjarjeve politike dhe ekonomike në nivel global.  

Me të vërtet parat janë grumbulluar në duart e çifutëve fajdexhi, ata tani janë 

infiltruar në të gjithë vendet islamike, afrikane, aziatike dhe evropiane me 

transaksione të mëdha që nëpërmjet këtyre do të kenë mundësi të ndikojnë 

edhe më shumë në vendime politike për t’u mundësuar edhe më shumë 

influencë në aspektin ekonomik, e cila u ndihmon atyre të jenë në gjendje të 

jenë drejtues e këtyre vendeve. Është për tu habitur me ca marrëveshjet 

ekonomike dhe bilaterale që kapin shumën qindra miliarda dollar, ndërsa 

sundimtarët e korruptuar kënaqen me ca miliardë për t’i shpenzuar në 

realizimin e dëshirave dhe pasioneve të tyre duke e vendos në rrezik shtetin 

dhe ardhmërinë e popullit tyre. Shtetet e gadishullit arabik nuk janë të 

përjashtuar nga kjo situatë e zymtë. 
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Projektet e ndërmarra në këtë vend: janë nga ato projekt që aspak populli 

nuk ka nevojë dhe as që janë prioritet. Pjesë e madhe në ca shtete kanë nevojë 

për rrym dhe ujë ndërsa ata në të njëjtën kohë ndërtohen vendpushime 

turistike me dhjetëra miliarda, pa studime të realizueshme, duke pasur 

parasysh se vet vendi nuk është destinacion turistik, banorët e këtyre 

vendeve nuk i pranojnë dhe nuk janë mikpritës të turistëve, këto projekte 

janë ndërtuar me kredi e ky shtet nuk mund ta paguaj kredinë e mos të 

flasim me e kthye borxhin e marrë. 

Ndoshta qyteti i “Dubait” Emiratët e Bashkuara Arabe është një shembull i 

qartë për këtë çështje: Borxhet e këtij vendi janë 200 miliardë dollar (ky borxh 

është vetëm ndaj bankave Britanike, e mos të flasim për borxhet tjera), tani 

ata nuk janë në gjendje të paguajnë interesin e këtyre kredive pasi që 

papritmas u tërhoqën kapitali investues në këtë qytet, u përpjekë qeveria 

qendrore e “Abu Dhabi” për ta shpëtuar prej kësaj pozite të turpshme, 

mirëpo kjo qeveri vetëm se tani ka filluar t’i marr hapët e njëjta sikurse qyteti 

“Dubaj” në realizimin e disa projekteve ndërtimore që në asnjë mënyrë nuk 

janë të nevojshme dhe me çmime shumë të larta siç janë: Muzeu “Louvre” 

dhe arenën “Ferari” – për të cilën është thënë se kostoja e ndërtimit të kësaj 

arenë është e mjaftueshme për ndërtimin e njëqindmijë shtëpive – ndërtesat e 

larta me të cilat garojnë arapët se kush do ta ndërtoje më të lartë në një tokë 

ku nuk ka popull, ndërtimin e centraleve bërthamore kur shumë shtete 

perëndimore kanë vendosur për ti braktisur këto ngaqë është vërtetuar 

rreziku i tyre, ndërtimin e fshatrave turistike në shkretëtirë shterpë, ku 

turistët nuk mund të jetojnë pjesën më të madhe të viti nga temperaturat e 

mëdha.  

Në momentet kur shumë minj banojnë në ndërtesat e larta të “Dubait” në 

largësi as prej njëqind kilometrash ndërtohen ndërtesa të larta në qytetin 

“Abu Dhabi” popullata e së cilës para ca dekadash ishin: Beduin të zbathur, 

zhveshur dhe çoban delesh dhe devesh”. (Informacionet marrë nga një 

studim i kryer nga disa ekonomistë britanik me pak asgjësime dhe shtesa) 
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Në Nexhd dhe Hixhaz ndërtohen qytet të tëra që nuk kanë asnjë përfitim 

(fizibilitet) ekonomik përveç se futjen në punë të kapitalit operativ amerikan 

dhe atë evropian. Katari ndërton kulla të larta për të jetuar në to fantazmat si 

dhe qindra miliard në projekte si parapërgatitje për botërorin 2020!! Këto 

shtete të pasura me naftë i zhdukin pasurin e populli tyre për të përfituar 

kompanitë botërore çifute, e në kohën kur të hollat e shtetit të asgjësohen e të 

shtohen borxhet çifutët e prishin këtë shtet. Pushtetarët nuk ndërtojnë me të 

hollat e tyre e as të shtetit por gjithë këto ndërtime i ndërtojnë me të holla të 

huazuara nga bankat çifute me kamat, nëse vdes sunduesi apo largohet nga 

vendi ai nuk i mbartë borxhet por me borxhin përballet shteti, ndërkohë që 

bilanci i sundimtarit ngel me qindra miliard të grabitura nga populli që më 

pas i trashëgojnë fëmijët e tyre. (Kjo po ndodh në Egjipt, Libi, Tunis dhe 

Jemen) 

Nëse e dimë se pasuria e “Sulltan ibën Abdulaziz” e ka tejkaluar Trilion rial 

(1 Trilion është e barabartë me 1000 miliardë, 1 miliardë është e barabartë me 

1000 milion) – nëse kjo është pasuria e vetëm një princi!!? – e kupton 

përmasat e katastrofave të përjetuara nga populli arab i grabitur. Këtë 

individ njerëzit e kanë quajtur “Princi buzëqeshur”  dhe si mos të buzëqeshë 

kur e dimë se ka më shumë se një trilion nga pasuria e myslimanëve!! Pyesim 

tani : Athua tani në varë ky është buzëqeshur! 

Çdo nxënës fillestar në ekonomi është i bindur se këto kohëra nuk janë 

kohëra investimi fati, impulsive dhe arbitrare, nuk është koha e aventurave 

ekonomike, por është kohë e pritjes dhe kujdesit, situata në aspektin global 

nuk lejon në luks të tillë, shpenzime të tepërta dhe veprime të pamenduara 

vetëvrasëse. Mirëpo disa shtete dhe qeveritë e tyre janë të detyruara që 

pasurin e vendit tyre tua shpërndajnë kompanive dhe korporatave 

ndërkombëtare – shumicën e këtyre i posedojnë çifutët në të cilat punojnë 

evropianët dhe amerikanët të cilët punojnë për të ndalur rrotën e zhvillimit 

në vendin e tyre – Kontrollimi i fondeve shtetërore dhe rruajtja e tyre në 

xhirollogari bankare nga disa sundues dhe privimi i popullatën nga këto 
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fonde nuk është më pak i rrezikshëm se sa ta sundues që i investimi në 

projekte të padobishme.  

Është tepër ironike kur i shikon disa princ të shteteve arabe që nxitojnë për të 

blerë klube sportive me miliarda në vendet e perëndimit me pasurin e 

myslimanëve, ndërsa myslimanët vdesin nga uria në Afrikë dhe Azi për 

shkak të thatësisë, urisë, luftërave dhe krizave ekonomike. Në vend që këto 

pare të kursehen për ditë të vështira apo të investohen në industri të vërteta 

dhe strategji bujqësore apo në qendra studimore për ta larguar umetin nga 

injoranca dhe prapambetja , harxhohen në gjëra të parëndësishme nga disa 

njerëz të parëndësishëm që nuk posedojnë as turp e as ndërgjegje, duke 

luajtur me të ardhurat e popullit.  

Plani sionist e parashikon kontrollin e botës përmes medieve, ekonomisë, 

përmes institucioneve ndërkombëtare, ushtrisë amerikane dhe asaj evropiane 

që posedojnë teknologji më moderne, të gjitha këto janë cekur në protokollet 

e tyre që janë shkruar para njëqind vjetëve, para se të jetë Amerika superfuqi, 

para se të ekzistonin kombet e bashkuara të cilin çifutët e formuan me 

qëllime shejtanie, para se ta përhapën kamata në nivelin global, para se të 

ekzistoi FMN (Fondi monetar ndërkombëtar dhe OBT (organizata botërore 

tregtare). 

Njeriu i mençur nuk mund të thotë se këto ngjarje dhe këto praktika që janë 

të shkruara qe njëqind vjet, se të gjitha këto janë rastësi e pastër!! 

Çifutët nuk e bëjnë fatin e as që e kontrollojnë ardhmërinë, mirëpo ata i kanë 

vënë vetën objektiva dhe kanë bërë plane, punojnë në mënyrë aktive dhe me 

vendosmëri të çuditshme për të arritur çdo fazë të planeve të tyre, për të 

arritur qëllimin përfundimtar e ajo është: Kontrollimi i botës në tërësi dhe 

skllavërimi i gjithë popujve tjerë dhe ta vendosin jetën e këtyre nën mëshirën 

e tyre, e ky qëllim është thelbi i besimit në Telmudin e tyre. 

Nuk ka dyshim se këto “Protokolle” janë modifikuar dhe janë redaktuar 

sipas asaj që e kërkon çdo faza që kalon njeriu, shumë risi janë shfaq në skenë 
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që ata nuk i kanë marrë parasysh , duke përfshi këtu: Rizgjimi islam që ua 

përzier peshoret dhe ekuilibrat dhe ua ka shemb armiqve letrat duke i 

habitur që të gjithë, gjithashtu teknologjia moderne e cila është bërë shumë e 

vështir për ta kontrolluar ndoshta më e rrezikshmja e këtyre është “Rrjeti 

Global” me të cilën një grup i vogël mund të lëvizë në turmë të madhe me të 

cilët pajtohet në objektiva mendime dhe teori, njashtu vlen të ceket shfaqja e 

ekonomive të reja në skenën botërore ( Kina, India dhe Brazili). 

Muslimani është i bindur se çështja është në duart e All-llahut, posedon 

bindje se i Vetmi i cili posedon fuçi për gjithçka është All-llahu i Lartësuar, 

njashtu beson se ndodhitë nuk ndodhin vetëm se me caktimi dhe diturin e 

All-llahut, mirëpo All-llahu i Lartësuar e la njeriun të lirë për të zgjedhe, e kjo 

zgjedhje është nën sprovim, përzgjedhjet e njeriut ose janë të hairit ose janë të 

sherrit. Populli çifut përzgjodhi sherrin dhe për veti zgjodhën një “profet” të 

së keqes “Dexhallin” që mbretëria e tyre të lulëzon në dekadat e fundit të 

mbretërisë, ata vazhdojnë të punojnë për të përgatitur tokën dhe për ta 

përshtatur për ardhjen e tij, All-llahu i Lartësuar na tregoi se çifutët do të jenë 

të mendjemëdhenj në tokë dy herë: “Ne u kumtuam në libër beni israilëve: 

Ne u shpallëm solemnisht në Libër bijve të Izraelit: “Ju do të bëni dy herë 

ngatërresa në tokë dhe do të tregoni mendjemadhësi të tepërt”. [Isra, 4] 

 

Kjo mendjemadhësi siç është e dukshme në ajet është e përbashkët me 

ngatërresa dhe çoroditje, nuk ka cekur historia mendjemadhësi çifute e 

shoqëruar me ngatërresa dhe çoroditje në nivel të botës siç është tani: 

Amoralitet, pirja e alkoolit, bixhozi, kamata, degjenerimi moral dhe 

intelektual, vrasje, shkatërrim dhe varfëri dhe etj. Për shumicën e këtyre 

shkaktar janë çifutët, nuk e dimë nëse çifutët do të jenë mendjemëdhenj edhe 

më shumë edhe njëherë apo premtimi i All-llahut do tu paraprinë. 

Transmetohet se ne, myslimanët, do t’i luftojmë pasuesit e Dexhallit, ne jemi 

në lindje të lumit Jordan e ato në perëndim, çifutët pasuesit e Dexhallit, tani e 

okupojnë Palestinën....Na lajmëroi i Dërguari i All-llahut se guri dhe pemët 

do të lajmërojnë për vendndodhjen e çifutëve, besimtarët do të korin fitore 

pas zbritjes së Isës a.s. Këto ndodhi a janë parathënie për atë të ardhme të 

njohur, apo fitorja do je jetë e besimtarëve me më pas e çifutëve!! Këtë nuk e 

dinë ... 
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Beteja e është e pashmangshme, armiku është i fëlliqur dhe me armiqësi të 

madhe, Ithtarët e imanin duhen të jenë vigjilent dhe të përgatiten për këtë 

fazën e ardhshme, jo vetëm për të shpëtuar vetveten nga kthetrat e skemave 

çifute, por për të shpëtuar gjithë njerëzimit. Myslimanët janë dëshmitar për 

gjithë njerëzit , ata janë përgjegjës për udhëzimin e njerëzve dh për të ruajtur 

vlerat morale në tokë, këto vlera janë kompensuar me degjenerimin që po e 

shohim për çdo ditë, e kjo nuk mund të mënjanohet vetëm se me ndihmën e 

All-llahut: “Sikur Allahu të mos i ndihmonte njerëzit e mirë kundër të 

këqijve, bota do të ishte shkatërruar”. 

 

Atëherë kur pasuesit e të vërtetës bëhen dembel dhe përtac dhe të kapen për 

toke, i kaplon poshtërimi dhe nuk do të largohet nga ta derisa nuk kthehen 

në fenë e tyre. Beni israilët bredhin nëpër tokë dyzet vjet për shkak se e 

refuzuan xhihadin, derisa All-llahu këtë gjeneratën nënçmuese e zëvendësoi 

me gjeneratë krenare dhe të lirë, e njëjta i ndodhi edhe popullit të Libisë plot 

42 vjet, populli Jemenas plot 30 vjet e kështu me radhë, populli i Egjiptiti, 

Tunisit dhe Sirisë, ndërsa të tjerët vazhdojnë të jenë të humbur në tokë dhe 

duke bredhur, të kënaqur me nënçmim, poshtërim, shtypje sikurse të ishin 

skllevër. All-llahu i Lartësuar ka vendosë që krenaria t’i takon vetëm se 

ithtarëve të besimit dhe xhihadit e jo ithtarëve të kësaj bote dhe nënçmimit, 

ky është gjykim i All-llahut: “Vërtet, Ti nuk mund të gjesh ndryshim ose 

shndërrim në ligjet e Allahut”. [Fatir, 43] 

 

Ndoshta është e përshtatshme tani në këto rrethana të jashtëzakonshme që 

është duke i përjetuar njeriu, për të punuar disa aktivistë për të botuar këtë 

dokument (Protokollet) në nivel botëror në mënyrë që njerëzit ta kuptojnë se 

kush është armiku i tyre i vërtet, që të krijohet në rizgjim botëror për ta 

luftuar këtë armik të fëlliqur dhe dinak prej çifutëve. Duhet të gjejmë 

përkthimin e këtyre protokolleve në gjuhen angleze, gjermane, spanjisht, 

rusisht, indiane, kinezisht dhe (shqip) dhe ti shpërndajmë këto protokolle në 

mesin e këtyre njerëzve, veçanërisht në mesin e të rinjve, dhe të shndërrohet 

në një luftë globale kundër këtyre të mallkuarve në gjuhën e Davudit dhe 

Birit të Merjemes... Duhet njerëzit të jenë aktiv në këtë periudhë, shumë 

njerëz jetojnë në mërzitje, stres, brenga dhe telashe për shkak të kushteve 

ekonomike që e kanë sjellë çifutët nëpërmjet kamatave në tregjet globale që e 

kanë shkatërruar ekonomin e shumë vendeve.  
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Ndoshta prej autorëve që më së mirë kanë shkruar mbi paralajmërimin nga 

planet e armiqve të All-llahut dhe atë se çfarë i përgatitet prej kurtheve, se 

cila është pozita e umetit në mesin e kombeve tjera dhe zhveshjen e 

komuniteteve të injorancës (xhahiljetit) duke i treguar vlerat dhe filozofin e 

brishtë të tyre, ata janë: Sejid Kutub, Muahmed Kutub, Ebu Ala el Meududi 

dhe Ebu Hasan en- Nedevi, nuk njoh askënd në kohën tonë që ka shkruar ma 

mirë se këto. Ai i cili nuk i lexon librat e këtyre ai nuk posedon kulturë të 

përgjithshme e as nuk e njeh realitetin bashkëkohorë, ka humbë shumë kohë 

dhe mund ai njeri i cili nuk i lexon librat e këtyre duke kërkuar këtu e atje, 

duhet të dihet se njerëzit në njohjen e realitetit bashkëkohorë duhet të jenë 

mirënjohës për atë çfarë e kanë shkruar këto, në aspektin e bollëkut, 

qartësisë, forcës dhe gjithanshmëria . Për këtë ne vërejmë se qeveritë e 

perëndimit janë duke u përpjekur me mish e shpirt për ti luftuar këta njerëz –

veçanërisht tre të parët – falsifikojnë dhe shtrembërojnë imazhin e tyre 

nëpërmjet bashkëpunëtorëve të tyre në botën islame. Nuk do të gjeni 

intelektual që janë luftuar nga qeveritë sikurse janë luftuat këta tre: duke 

parandaluar botimet e tyre, disa bashkëpunëtorëve të tyre ua lanë për detyrë 

që ti luftojnë dhe ti shajnë, u afruan njerëzve alternativa të rrejshme, u 

përpoqën për të krijuar turbullira që mos të përmendet emri dhe mendimet e 

tyre duke shpikur ide dhe teori që e kundërshtojnë menhexhin e vërtet, duke 

i reklamuar me një shkallë të lartë dhe për ti shndërruar këto teori si fakte të 

pa diskutueshme siç janë: Liria e feve, Dialogu i qytetërimeve, Uniteti i feve 

dhe paqja në botë, Koekzistenca  paqësore dhe heqja dorë nga “dhuna” dhe 

“ekstremizmi” (sipas peshores tyre), Barazia në bazë të shtetësisë dhe 

kombësisë, Vëllazëria njerëzore dhe shumë teori tjera që në fakt janë 

qëllimkeqe për të luftuar disa fakte fikse të fesë islame siç janë: Njëshmërin e 

All-llahut, Xhihadin në rrugë të All-llahut, Miqësimin e miqve të tij si dhe 

armiqësimin e armiqve të tij, dashurin dhe urrejtjen për All-llahun, besimin e 

universalitetit të islamit dhe nevoja obligative për të sunduar mbi gjithë fetë.  

 

Sa për metodën se si duhet ti kundërvihemi protokollit të gjashtë dhe 

protokolleve tjerë, ne themi:  

1. Ne duhet të kuptojmë dhe të mësojmë nivelin e konspiracionit që 

përgatitet për gjithë botën, dhe të punojmë për të edukuar botën dhe 

edukuar njerëzit.  
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2. Duhet t’i kthejmë aftësitë e shtetit ton me anë të largimit të qeverive 

aktuale të cilët e prishën shtetin dhe njerëzit dhe i kanë humbur të 

gjitha kapacitet dhe aftësitë.  

3. Parat duhet të investohen në atë çfarë i bënë dobi dhe përfiton shteti 

jon siç është bujqësia, tregtia, industria, qendra studimore si dhe të 

largohemi nga tregjet e fajdeve se ata janë pasuri virtuale dhe në të 

ekzistojnë shumë manipulime. 

4. Të largojmë nga kokat tona filozofin e luksit dhe shpenzimet e 

tepruara të pasurisë. “Dhe ata që, kur shpenzojnë, nuk janë as 

dorëshpuar, dorështrënguar, por i përmbahen të mesmes”. [Furkan, 

67] 

5. Të qëndruarit larg organizatave ndërkombëtare që thuajse totale janë 

të kontrolluara nga çifutët, të tilla janë: OKB (organizata kombeve të 

bashkuara, organizata botëror e tregtisë, gjykata ndërkombëtare dhe 

etj, mosnjohja e tyre e as mos jepja e asnjë legjitimiteti. Të gjitha këto 

organizata nga jashtë dukën të mëshirshme ndërsa nga brenda janë të 

dënim. 

6.  Mbështetja në mendjet dhe ekspertizë lokale në aspektin politik, 

ekonomik dhe në planifikim e së ardhmes. 

7. Përhapja e kulturës të solidaritetit social, kujdesi për pasurin publike 

dhe një të ardhme të përbashkët.  

8. Ruajtja e traditave lokale që rrjedhin nga burimi islam, e të qëndrojmë 

larg ndikimeve të jashtme si dhe luftimi i këtyre ideve.  

9. Largimi nga gjërat që të dëmtojnë mendjen dhe janë të dëmshme për 

njeriun (pijet alkoolike dhe drogat), luftimi i këtyre dukurive me çdo 

mjet pa aspak neglizhencë në këtë çështje, si dhe aktivizimi i ligjeve 

penale të sheriatit. 

10. Të larguarit nga investimet në fushën e luksit dhe dëfrimit, si dhe 

përqendrimin në të investuarit në fushat esenciale.  

11. Të kufizohen investimet e huaja, vendosja e kushteve të rrepta për 

këto investime që mos e dëmtojnë industrinë lokale si dhe dobia 

maksimale nga këto investime duke i detyruar transferimin e 

teknologjive. 

12. Themelimi i bankave islame, të larguarit nga bankat që janë në baza 

kamate e në veçanti ato botërore që shumicën e këtyre e posedojnë 

çifutët. 



 

22 PROTOKOLLI I GJASHTË I MASONËVE – www.teuhid.net 

13. Inkurajimi i investimeve lokale dhe vendore, inkurajimi i rinis lokale 

në punë të pavarur komerciale, industriale, teknike dhe bujqësore.  

14. Kujdesi për freskimin e mjeteve dhe teknikave nga koha në kohë, për 

të arrit objektivat e fazave. 

15. Mos marrja me çështjet e imëta në dëm të objektivave të përgjithshme . 

16. Inkurajimi për krijimtari, shpikje dhe zbulim si dhe mosmbështetja në 

importin e teknologjive dhe mjeteve. 

17. Ngritja e instituteve shkencore aktive për shfrytëzimin e mendjeve 

dhe ideve, gjetje e investimeve vendore për mbështetjen e këtyre 

investimeve.  

18. Përgatitja e të rinj në frymë islame në aspektin: intelektual, edukativ 

dhe shpirtërorë në përputhje me kohën në të cilën jetojmë 

19. Përgatitja lider të rinj të ndërgjegjshme që kanë përgjegjësi të ardhmen 

e ummetit, si dhe mbështetja e tyre duke u dhënë përgjegjësi dhe duke 

i sponsoru për të aktivizuar komunitetin.  

20. Ringjallja e shpirtit të xhihadit në ummet, si dhe aktivizimi i miqësimit 

dhe armiqësimit në përputhje me besimin islam dhe krijimi i shtetit 

islam i cili do të gjykon me sheriat me Librin e All-llahut dhe Sunetin e 

të Dërguaritë tij. Kjo e fundit është paragrafi apo këshilla më e 

rëndësishme nga gjithë këto që cekëm.  

 

Megjithëse këto hapa nuk janë të plota, mirëpo janë të mjaftueshme për të 

penguar në realizimin e planeve sioniste, si dhe janë të mjaftueshme për 

rekrutimin e ummetit dhe rivendosur atë në pozitën e saj të vërtet në 

aspektin ndërkombëtar të jetë në krye të piramidën së OKB-së dhe të jetë 

udhëheqëse e gjithë popujve. Ummeti islam duhet të udhëheq njerëzimin, 

tani jemi në vonim dhe ngecje për shkak se larguar nga arsyet që shpin drejt 

udhëheqjes dhe përparimit. 

 

Ummeti islam e largua nga burimi i krenarisë, prirjes dhe fuqisë për të 

ndjekur teoritë e mendjes njerëzore të prodhuara nga çifutët që ua 

zbukuruan njerëzve siç janë: Kapitalizmi, komunizmi, demokracia, laicizmi, 

masoneria dhe shumë sisteme tjera që i kanë shpikur çifutët për tu shërbyer 

në disa faza të shekujve të mëvonshëm, duke i shpëtuar nga shtypja 

autoritare krishtere për shekuj ma radhë. Derisa këtë sistemi i bëri të 

dominojnë në Evropë dhe Amerikë, u instaluan në institucionet e këtyre 
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vendeve deri sa arritën në atë nivel t’i kontrollojnë institucionet 

ndërkombëtare. Të gjitha këto filozofi dhe sisteme janë formuar për ta liruar 

njerëzimin nga skllavëria dhe robëria e drejtpërdrejtë nga mbretërit dhe 

murgjit, mirëpo në anën e kundërt këto filozofi dhe sisteme u shndërruan në 

robëri indirekte të cilat janë shumë më të rrezikshme, serioze dhe 

vdekjeprurëse për njerëzimin: Adhurimi i vetvetes dhe robëri, skllavëri 

fakultative.. 

 

Islami është një realitet asnjë politik nuk është e përshtatshme për në tokë 

përveç sheriatit të All-llahut për të lëvizur shoqëritë dhe dërgimin e tyre në 

lumturin e tyre të dëshiruar, asnjë shoqëri në tokë nuk mund të jetë e qetë 

përveç se e fenë e All-llahut. Këto ideologji, filozofi dhe sisteme nuk janë 

tjetër përveç se një harrnim mashtrues që nuk e mbulon zbrazëtin por 

përkundrazi ajo vetëm se e zmadhon hapësirën, kjo ju ndodhi shteteve 

komuniste është duke ndodhur edhe në shtetet kapitaliste dhe demokratike. 

Këto shtete po vuajnë nga goditjet e krizës ekonomike, politike, shoqërore 

dhe kulturore të cilët endën verbërisht duke u munduar me gjitha mënyrat 

për ta harrnuar këtë problem, madje u detyruan Shtetet e Bashkuara dhe disa 

shtete të Evropës (për këtë shkak dhe shkake tjera) të pushtojnë vende tjera 

dhe të vjedhin burimet dhe mirësitë e këtyre vendeve madje të vrasin 

miliona njerëz për të rregulluar çfarë e kanë prishur këto sisteme 

demokratike kapitaliste... 

 

Ai i cili i viziton shtetet e perëndimit – madje edhe në shtetet e lindjes- do të 

vërej përmasat e korrupsionit dhe degjenerimit të shkaktuara nga vlerat e 

demokracisë laike në shoqëritë e tyre. Nuk njeh vlera familjare, vlera morale 

e as sistem personal sigurie por siguria varet nga forca e organeve të sigurisë 

qeveritare. Në një moment mungese të kësaj force gjegjësisht kthetre shoqëria 

shërohet në bandë dhe arrihet kulmi i shkatërrimit dhe rebelimit, siç ndodhi 

gjatë stuhisë “Katrina” në Amerik dhe demonstratë para një viti në Britani ku 

vrasjet, plaçkitjet, dhunimet, krimet ishin zotërues dhe udhëheqës në 

mungesë mbikëqyrje.  

 

Popujt e perëndimit asnjëherë nuk e kanë shijuar qytetërimin, e as shijen e 

drejtësisë dhe rahatllëkut. Këtë jetesë që shumë njerëz e shohin sot, që 

ndoshta disa mund të mashtrohen, është jetë e rrejshme dhe falsifikuar që 
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pas saj fshihet zhgënjimi, ankthi dhe brengosja, si mos të ekzistoje forca e 

pushtetit në këto shtete njerëzit do të jetonin mu ashtu siç kanë jetuar 

gjyshëritë e tyre: jetë barbare dhe agresive, jetë jonormale që do ta 

shkatërronte qenien njerëzore.  

 

Qytetërimi i një populli shfaqet në momentin kur aj popull të pushtoj një 

vend, e këtë më së miri e kemi vërejtur se si ushtria Amerikane dhe e ca 

shteteve të Evropës u sollën gjatë okupimit të Irakut dhe Afganistanit. Si 

vepruan spanjollët gjatë inkuizicionit, si ushtritë kryqëtare gjatë kryqëzatave 

kryen masakra dhe gjithë historia e saj është e përgjakshme pasi të pushtonin 

një vend. Kjo instinkt agresionit në gjakun e njeriut perëndimorë është fakt 

për mungesë së njerëzimit dhe qytetërimit. Nëse do të bënim një krahasim 

mes kësaj barbarizmit shtazarak të perëndimit dhe mes çlirimeve islame ke 

për të parë dallim të madh mes vlerave Islame dhe mentalitetit të perëndimit.  

 

Qytetërimi real me të vërtet qëndron në islam dhe vlerat që duhet të 

mbizotëroj në botë është vlerat islame. Sistemi i cili duhet të udhëheq në tok 

është sistemi islam ngaqë është i vetmi sistem i cili i garanton njerëzimit 

drejtësi dhe liri. Çdo sistem tjetër është një padrejtësi për racën njerëzore, bile 

edhe padrejtësi për kafshët dhe bimët bile edhe për gjërat e ngurta. Më 

habitin myslimanët duan të importojnë sistem perëndimor dhe lindore që të 

punojnë në vendet e tyre e ata e posedojnë këtë fe madhështore, të tillët janë 

shumë të ngjashëm me çifutët thotë All-llahu i Lartësuar: “Vërtet doni të 

ndërroni atë që është më e mirë me atë që është më e dobët?!” [Bekare 61 

 

Si mos të jenë myslimanët të poshtëruar dhe nënçmuar ata nuk e kanë dert 

zemërimin e All-llahut, ata e zëvendësojnë fenë e All-llahut me filozofi të 

shpikura nga mendjet e kufizuar e jo të plota të pafeve ti cilët nuk i dinë 

vlerat e qytetërimit real të cilët shpikën ide të përziera dhe i emërtuan 

tingëllues për t’i fshehur të metat e tyre dhe paaftësitë e tyre: Demokracia, 

komunizmi socializmi, sekularizmi, racionalizmin, kapitalizmi nacionalizmi 

dhe shumë shpikje tjera njerëzore të cilët janë të meta dhe tejet të dobëta për 

të qëndruar përball të vërtetave hyjnore. Si mund një njeri i cili pretendon se 

është mysliman ta zëvendësoj këtë fe madhështore me plehrat dhe 

mbeturinat e ideve njerëzore: tamam ashtu siç çifutët e ndryshuan manën 
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(rrëshirë e ëmbël si mjalti) dhe thëllëzën me qepë thjerrëza hudhra dhe 

tranguj!! 
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